11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.02.2014 17:03:11

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2014 20:56:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286409/answer/286437




[Tpu oOrIYHOM GaKIoceBe BHYTPUKIETOUHAs MUKPO(dIiopa He pacTET. T MUKPOOPTaHU3MEI
BBICEBAIOTCS MTPU CIELUATBHOM KYJIbTYPaJbHOM HCCeqoBaHuu.. OOBIYHO TaM IIPUBOAUTCS U
YYBCTBUTEJIbHOCTH MUKPOOPTAHU3MOB K aHTHOAKTepPHaIbHEIM ITperapaTaM. .



